

# 那英又带出了一个小冠军

第三季《中国好声音》总决赛落幕,张碧晨获封“年度中国好声音”



张碧晨获封第三季“年度好声音”



昨晚,第三季《中国好声音》总决赛在北京首都体育馆拉开帷幕,四位小组冠军:那英战队的情歌玉女张碧晨、杨坤战队的R&B黑马余枫、齐秦战队歌舞俱佳的秦宇子,以及汪峰战队的本色英雄帕尔哈提依次登台,争夺“年度好声音”的宝座。经过几轮角逐,张碧晨凭借综合实力勇夺“年度中国好声音”。这也是继梁博之后,“三朝元老”那英在“好声音”舞台上带出的第二位“冠军”。

现代快报记者 刘磊

## 场外花絮:疯狂粉丝想要混入媒体评审团

昨晚直播开始前,首都体育馆大门外早早就被各色人群围得水泄不通。“看‘好声音’‘演唱会’的,要买票吗?”“有多余的票卖吗?”……每走几步路,就会遇上不同的“黄牛”,把总决赛当成演唱会卖票。

因为一票难求,一些“机智”的

粉丝就悄然混入来自全国的101位投票媒体队伍中。

没想到,媒体人员要进场也要经过严格筛查:大门口坐大巴,先清点一遍人数;内场入口处,对接的工作人员一一核对身份后再放行,随后依次是安检处发票、媒体



帕尔哈提最后惜败

## 场内争夺:张碧晨凭借超高人气夺冠

赛前发布会上,余枫一身黑亮相,黑色的衬衣,黑色的皮裤,很好地诠释了这匹“黑马”到底有多“黑”;虽然自认不会说话、唯一愿望是“不要让我穿粉色就好”的萌叔帕尔哈提,是不折不扣的实力派,让每个对手都敬畏;性感的秦宇子被注意到悄然瘦了不少;至于最有冠军相的张碧晨,最让人关心

的就是她发炎充血的嗓子恢复如何,能否发挥出全部实力。

虽然有许多不可知因素,但是昨晚的比赛还是和许多网友赛前的预料一样,“狼之队”秦宇子成为最早离开的一位,而“黑马”余枫也在第二轮PK中败下阵来。最终张碧晨凭借高人气战胜帕尔哈提,成为笑到最后的那个人。其中媒体投票

室门外再度核实……如此严苛的安检,以往还真不多见。

必须提醒一下大家的是,昨天大家在电视机上看到的“直播”,和往年一样,其实比现场是要晚15分钟的。受此影响,冠军其实是在昨晚10点30分左右就已经诞生了。

张碧晨57,帕叔44;现场观众投票支持率张碧晨61.8%,帕叔38.2%。

除了评选出“年度中国好声音”,昨晚的比赛中,还评选出了第三季《中国好声音》年度金曲:周深、李维的《贝加尔湖畔》,陈乐基的《月半小夜曲》,魏然、罗景文的《拒绝再玩》以及R&K、苹果园的《说你爱我》摘得了这个桂冠。

黄毅清斥责黄奕  
称其扔女儿出气

昨天早上,黄奕老公黄毅清连发两条微博爆料黄奕常拿女儿出气,并上传他与刚被黄奕开除的保姆的聊天记录截图和4月18日他在家录制的视频作为证据,指责黄奕:“你是妈吗!?”

在聊天记录中保姆告诉黄毅清,黄奕多次搬家导致宝宝情绪不稳,还把孩子往小床里扔了好几次并吼她,保姆去劝阻时被开除。而在视频中,黄奕因为女儿哭闹所以摔门回到自己的房间。

黄毅清在微博中称自己“要疯了”,并说:“(黄奕)已经不是第一次对孩子出气了,最早在2013年底那次矛盾就是因为拿孩子出气。最后为了孩子为了家我担了所有的责任,公开道歉被人认为我精神有问题我也认了!结果4月又一次对孩子出气,藏匿女儿三个多月后,又对孩子出气!你是妈吗!?” 王文

“绯闻女孩”布莱克  
宣布怀孕



据台湾媒体报道,好莱坞女演员布莱克·莱弗利因出演《绯闻女孩》中瑟蕾娜一角闻名,俏皮又充满活力的模样受到许多粉丝喜爱。她和“绿灯侠”瑞安·雷诺兹结婚2年,日前布莱克·莱弗利在个人网站晒出孕肚照片,开心宣布自己怀孕当妈。而老公瑞安·雷诺兹也证实他们有了第一个爱的结晶。粉丝得知消息后,纷纷开心地献上祝福,直呼布莱克的笑容看起来非常幸福,也称赞宝宝将来一定会成为一个出色的人。 新宇

《明星到我家》10日晚登陆江苏卫视,张柏芝自曝择偶标准

## 幽默男人我最爱

大型明星生活真人秀《明星到我家》将于10月10日晚10:00正式登陆江苏卫视,张柏芝、黄圣依、秋瓷炫、李金铭四位娱乐圈“女神”级明星“嫁入”普通农家做新妇,学习如何与公婆相处,并帮助婆婆操持家务。近日,节目组开放媒体探班,在张柏芝“家”的院子里举行了一个小型发布会。四位女星各自携自家“婆婆”上场,临近杀青尽显脉脉温情,张柏芝更是热情招呼现场媒体参观自家猪圈和厨房,并自曝“最爱幽默的男人”,黄圣依与秋瓷炫也相继表达了对婚姻生活的期待与信心。

现代快报记者 刘磊

## 张柏芝自曝最爱“公公”这款幽默男

因为发布会就在张柏芝“家”的院子举行,所以在单独受访环节,张柏芝便热情地招呼在场媒体朋友们参观起了“自家”的猪圈和厨房。走近猪圈时,记者们纷纷表示:这个味儿是有点大……”柏芝倒好像浑不在意:“我每天都要喂猪,今天已经好多了,知道你们要来,我给它们洗过澡了,平时更臭,刚来的时候我真的有点受不了,现在我都没感觉了。”她还表示,在这里拍了喂猪、喂鸡的照片拿回去给儿子们看,儿子们都觉得

猪很可爱。

挽着“婆婆”上场时,张柏芝眼尖发现一旁的“公公”,便大声唤他“帅哥”,招呼“公公”一起上台。柏芝颇为自得地指着“公公”身上的衣服给记者们看:“我‘公公’的衣服是我买的,我特地给他挑的,帅不帅?”当被多次问到情感问题时,张柏芝更是直接自曝:“我最喜欢幽默的男人,我‘公公’真是太可爱了,我就喜欢他这种的”,“世界上最好的男人已经属于我‘婆婆’了,我还要继续等等呢”。

## 黄圣依参加节目就为体验婚姻生活

近年娱乐圈可谓好事连连,公布恋情、结婚生子的一拨接着一拨,两位正值适婚年龄却仍待字闺中的“女神”,也不免要被记者们追问一把情感问题。

黄圣依坦言,其实这也是她答应参加《明星到我家》的一大理由:“因为年纪大一些了,也要开始学会适应不同的环境,我就在想,如果真的要结婚的话,也不知道我未来的老公会是生活在怎样的一个环境,我该如何和家人们相处。这个节目很有意思,把这些都

给我预设好了,我正好来体验一把。”

至于大家最关心的现实生活,中何时真正出嫁,黄圣依也给出了一个令人惊喜的回应,“参加完这个节目,我对自己以及自己的婚姻更有信心了,因为在这中间我感受到、学到了很多东西。不敢说我一定会做得很好,但是起码我现在有信心去承担这个责任了,我体验过跟以前完全不一样的一个新身份了,我对现实生活中的这个新身份也很期待。”



张柏芝与“公公”“婆婆”

## 延伸阅读

### 总导演自信节目将称霸第四季度真人秀

第四季度的电视荧屏,可谓户外真人秀的半壁江山,东方卫视的《两天一夜》、深圳卫视的《极速前进》、浙江卫视的《跑男》、湖南卫视的《一年级》,各型各款的全明星阵容,大混战中《明星到我家》到底能否于夹缝中突围成功,是在场媒体首先抛给节目总导演的问题。

徐导倒是毫不迟疑地给出了定论:“我觉得我们会胜。”他分析道,“‘跑男’、《极速前进》等题材其实不新颖,几年前就有别的电视台做过了,而《明星到我家》首先就胜在了题材上——家庭关系、婆媳相处,这些可以发挥的空间比我们想象的还要大。”

除了节目定位、真人秀大战的话题,最吸引媒体和观众注意的,自然是节目中四位“女神”的魅力。当被问及如何敲定这样的明星阵容

时,徐导颇有些自得:“这四个女星其实是四种性格,代表的是四款不一样的女性形象。张柏芝是有婆媳相处经验的,秋瓷炫是韩国女人的代表,黄圣依现在正处在适婚的年龄,李金铭是宅男小女神,我们一开始就是想做出四种不同的家庭关系来,这是很有看点和话题性的。”



黄圣依与“婆婆”

明道自爆  
曾是菜场“卖菜王子”



对于略显贫寒的出身,很多明星在成名之后都会刻意隐瞒,但是明道却毫不忌讳。今晚江苏卫视《星厨驾到》中,明道就将自爆当年是“菜市场王子”。

“我从小就在菜市场长大,每当寒暑假就帮家里卖鱼干。”据悉,在明道念国小五年级的时候,由于家庭环境并不优渥,他母亲就开始在菜市场卖干货,爸爸则负责去批发市场批发小鱼、虾米等干货,再载着他和哥哥到市场摆摊。现代快报记者 刘磊